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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1.  Cократите дробь: 

1) 2) 3) 4) 

2.  Найдите значение выражения  при 
1) 4 2) 0 3) 2 4) 1

3.  Найдите значение выражения 

1) 1 2) −0,5 3) 0,5 4) −1,25

4.  Преобразуйте выражение  выделив полный квадрат.

1) 2) 3) 4) 

5.  Уравнение  имеет иррациональный корень

1) 2) 3) 4) 

6.  Найдите  если пара чисел (x, y) является решением системы 

1) 1 2) −3 3) −2 4) −1

7.  Найдите неопределённый интеграл 

1) 2) 3) 4) 

8.  Площадь боковой поверхности цилиндра равна  и его объем равен  Найдите высоту
цилиндра.

1) 3 2) 3,5 3) 7 4) 14

9.  Pешите систему неравенств

1) 2) 3) 4) (3; 4)
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10.  Решите уравнение: 

1) 2) 3) 4) 

11.  Найдите первообразную функции  проходящую через точку 

1) 2) 

3) 4) 

12.  Решите неравенство: 

1) 2) 3) 4) 

13.  Стороны треугольника равны 4 см, 6 см и 8 см. Найдите стороны подобного ему треугольника,
если коэффициент подобия равен 2. В ответе укажите сумму длин сторон.

1) 32 см 2) 36 см 3) 30 см 4) 40 см

14.  Вычислите интеграл: 

1) 1 2) 0,5 3) −0,5 4) 0

15.  Найдите объем правильной четырехугольной усеченной пира-
миды, если стороны ее основания 1 см и 9 см, а высота 6 см.

1) 162 см3 2) 182 см3 3) 152 см3 4) 180 см3

16.  Решите уравнение 
1) −1 2) 0 3) 3 4) −2

17.  Решите систему неравенств: 

1) 2) [−3; 3) 3) 4) 

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной параболами:

1) 128 2) 3) 4) 
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19.  Высота BH ромба ABCD делит его сторону AD на отрезки  и
 Найдите площадь ромба.

1) 1750 2) 1815 3) 1800 4) 1785

20.  Сумма бесконечно убывающей геометрической прогрессии равна 32, а сумма ее первых пяти
членов равна 31. Найдите первый член прогрессии.

1) 32 2) 16 3) 12 4) 24

21.  Стороны правильного треугольника ABC равны 4. Найдите скалярное произведение векторов

 и 
1) 16 2) 8 3) 4 4) 12

22.  Упростите:

1) 2) 3) 4) 

23.  Решите уравнение: 

1) 1 2) 3) 4) 

24.  Решите неравенство 
1) 2) 3) 4) 

25.  Напишите уравнение касательной к графику функции  в точке x0  =  5.

1) 2) 3) 4) 
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Выпускной бал

Церемонию вручения аттестатов выпускникам решили провести в городском парке. Построили
две арки в форме полукруга с радиусами 6 м и 8 м. Сцену, где будет проходить концертная про-
грамма сделали в виде большого круга радиусом 5 м. На сцену постелили ковер в виде равносто-
роннего треугольника, стороны которого отсекают сегменты равных площадей. Помимо этого ре-
шили соорудить стенд, где будут расположены фотографии выпускников в форме трапеции с осно-
ваниями равными 10 см и 16 см и высотой равной 15 см.

26.  Kакой процент составляет длина малой арки от длины большой арки?
1) 40% 2) 60% 3) 50% 4) 75%

Для трудоустройства на предприятие прислали резюме 3 экономиста, 5 менеджеров и 4 программиста.
27.  Предприятию требуется 3 программиста. Укажите количество способов, которыми их можно

выбрать.
1) 2 2) 6 3) 8 4) 4

Чайный двор

Посуда является товаром народного потребления и оценивается не только как предмет быта, но и как элемент деко-
ра. Спрос на нее всегда остается на достаточно высоком уровне по ряду причин. На сегодняшний день рынок представ-
лен многообразием товаров различных видов посуды и ценовых категорий, что позволяет удовлетворить любой спрос.

В магазине «Чайный двор» выставлены на продажу различный ассортимент чайной посуды начиная от ложки для
чая, заканчивая посудой для чайных церемоний из различных металлов и материалов. По акции продавались 5 чашек, 8
блюдцев, 7 ложек. Мадина купила домой комплект посуды по акции.

28.  Сколькими способами Мадина может выбрать в магазине из данных товаров комплект из двух
разных предметов?

1) 131 2) 125 3) 132 4) 119

Торт в форме цилиндра. Высота торта 20 см. Диаметр 30 см. Средняя плотность торта 0,4 г/см3.

29.  Торт разделён шестью диаметрами на кусочки равной величины. Найдите массу каждого ку-
сочка, если средняя плотность торта 0,4 г/см3.

1) 450 г 2) 300 г 3) 250 г 4) 350 г

Для трудоустройства на предприятие прислали резюме 3 экономиста, 5 менеджеров и 4 программиста.
30.  Bычислите вероятность, что из всех, подавших резюме, трудоустроятся 2 экономиста, 3 мене-

джера и 3 программиста (ответ округлите до сотых).
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1) 0,12 2) 0,24 3) 0,15 4) 0,21

31.  Функция задана уравнением  Установите соответствия:

A) Нули функции
Б) Область допустимых значений функции

1) [−8; 0]

2) 

3) 
4) [−4; 4]

32.  Радиус описанной около правильного треугольника окружности равен 2. Установите соответ-
ствие между длиной стороны треугольника, его площадью и их числовыми значениями.

A) Длина стороны треугольника
Б) Площадь треугольника 1) 

2) 
3) 6

4) 

33.  Представьте в виде многочлена выражение  Установите соответствия

между коэффициентом при x, суммой коэффициентов многочлена и числовым промежуткам, которым
они принадлежат.

A) Коэффициент при x
Б) Сумма коэффициентов многочлена

1) (15; 20)
2) (7; 11)
3) (20; 25)
4) (2; 5)

34.  Даны уравнения  и  Установите соответствия:

A) Каждое число является корнем хотя бы одного из
уравнений
Б) Ни одно из чисел не является корнем уравнений

1) 2, 0, 5
2) 8, −1, 3
3) −2, 3, 2
4) 8, 3, 6

35.  Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: …; 1,75; x ; 28;
−112; … Установите соответствие между выражением и его числовым значением.

A) q
Б) x

1) −7
2) −4
3) −3
4) −10

2

36.  Упростите: 

1) 2) 3) 1 4) 5) 2 6) 

37.  Найдите значение выражения 

1) 2) 0 3) 1 4) 5) 6) 2

38.  Знаем, что (an)  — арифметическая прогрессия, седьмой член, которой равен 5, тогда сумма
тринадцати первых членов этой прогрессии равна

1) −65 2) 65 3) 4) 5) 6) 
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39.  Решите систему, содержащую иррациональное уравнение

В ответе запишите значение выражения 

1) 2 2) 3 3) 4) 5) −1 6) 0

40.  Стороны основания прямого параллелепипеда равны 6 дм и 8 дм. Известно, что меньшая диа-
гональ параллелепипеда равна 9 дм, а одна из диагоналей основания равна 12 дм. Найдите боковое
ребро и большую диагональ прямого параллелепипеда.

1)  дм 2)  дм 3) 5 дм 4) 13 дм 5) 6 дм 6) 8 дм


